



谈谈热水循环系统

暖气壁挂炉通常具有双向功能,供暖功能和生活热水功能。使用壁挂炉的用户在使用热水时,都会觉得等待热水的时间比较长。眼看着冷水源源不断的流去,特别是面积较大的住宅或别墅或别墅用水点多,壁挂炉更远的地方,等待的时间更长,流失的热量更多。不仅浪费了水费,也浪费了时间。

很多用户都有这种感觉,虽然壁挂炉安装得很有档次,但出了安装壁挂炉采暖系统,没有注意到这个问题或者在提前的设计方案中根本就没有为用户考虑这个问题,结果搬进新居才发现使用热水的不便,烦恼不少,生活质量受到影响,在装修时被“打回”了。特别是对于一些大户型住宅,别墅或房屋如何在装修时解决生活热水方便使用的问题就显得尤为重要了。

热水循环系统通常是由壁挂炉壁挂炉、换热器水罐组成。另辅有其他一些设备,如热水水罐可以安装多点供水热水,且热水出水量大,出水水温恒定。壁挂炉提供的热水都是即热式的,使用中,经常会受到水压、水温变化的影响,水温温度不稳定,热水只能满足一个淋浴头的使用,若有淋浴的,热水就取不上了。用了热水罐热水循环系统,从根本上解决了即热式壁挂炉供热水的不足。热水罐的大小可以根据用水量多少来定,像24KW的壁挂炉最大可用500L的热水罐,以此满足不同用户对生活热水的需求。在循环管路中增加了循环泵,循环泵是热水循环系统中的主要设备,根据不同的系统回路应选用不同的循环泵。整个热水循环系统是一个自动运行系统,每个热水出水点通过电磁阀控制,家用热水更便捷,使用十分方便。

品牌链接
南京吉优舒适冷暖系统有限公司
公司地址:中山南路121号润德大厦506室
咨询电话:025-68525075 或 68574995
展厅地址:江东北路88号金鹰国际家居3楼C-8113号吉优装饰

高档型材,纳米技术,环绕音效……

情景式阳光房让生活有品质

在“情景式阳光房”没进入南京市场之前,以下生活只能设想:“躺在阳台的藤椅上,透过晶莹剔透的纳米玻璃窗,享受360度景观视野。音乐从四周响起,把整个人围裹起来……”

如今,这种融立体环绕音效与纳米技术于一体的新型阳光房正式登陆南京。为了让更多业主体验,“情景式阳光房”更推出了成本价征集活动,提前报名的业主只用花普通阳光房的钱,就可以拥有新型阳光房。

情景式阳光房“有品质”

绝大部分老式阳光房非但解决不了防晒的问题,更有漏水、设计不够美观等缺陷。而“情景式阳光房”解决了这些痼疾。

据新型阳光房运营商、南京鑫



世轮建筑工程公司负责人透露,这种新型阳光房具备三大特点,其一是使用纳米防晒技术,保证阳光房冬暖夏凉;其二是使用新型天窗系统,让阳光房具备呼吸功能;其三,也是目前国内首家独

创,将目前最先进的环绕音乐技术,融入阳光房生活。

前十套阳光房“样板价”

据悉,为推广新型阳光房的独创理念,情景式阳光房在

南京市场上推出了仅相当于普通阳光房“样板价”。

“型材是厂商直接供货,压缩了中间环节,这部分是可以让利给客户的。”据介绍,情景式阳光房大部分型材由厂商直接供货。比如该类阳光房要使用的专业天窗等,鑫世轮就是目前南京市场唯一的总代理。而在阳光房设计等环节,情景式阳光房更是采用了“品牌设计中心”的先进理念,所有方案都由北京或上海的专业设计师参与,保证每个客户的阳光房品质。

即日起,情景式阳光房推出征集样板活动,提前报名的十位业主,将享受成本价优惠,其价格仅与普通阳光房相当。

详询:84328318, 84328368
网址:www.xinshilun.com

我乐橱柜满3000送1500

为了感谢南京消费者的信任和青睐,庆祝“提前实现2011年销售目标”,我乐橱柜将于周末追加一次力度和国庆相当的优惠让利,满3000送1500。另外,我乐橱柜“EO”级顶配王免费升级的超值回馈也将在周末结束。

2011年,我乐“EO”级顶配王橱柜打破了市场普遍板材升级额外支付费用的局面。据了解,我乐橱柜柜体板及背板经国家林业局南京人造板质量监督检验站检测显示,柜体板甲醛释放量为0.3mg/L,背板甲醛释放量为0.2mg/L,领先于国内橱柜环保

标准。此外我乐更将百隆铰链+阻尼器、格拉斯翻门支撑、海蒂诗钢板抽升级为标配。

我乐橱柜南京营销中心王金华介绍,我乐“EO”级顶配王橱柜自今年初推出市场以来,获得了全国消费者的高度认可。顶配王高环保性和顶级配置让众多消费者从单纯地靠橱柜外表来判断品质上升到了“准行家”的水平——看内芯、看环保、看配置。随着推广期接近尾声,全部免费的顶配王也进入了收官阶段。想在年底前装修的消费者,现在下手,正是个好时机。(袁阳)

志邦迈皋桥红太阳店开业

10月29日,志邦厨柜迈皋桥红太阳店即将开业。届时,志邦两大畅销单品将以套餐价惠及到场业主。

据介绍,凭借超强的视觉冲击力,以及良好的环保、防水防污性能,志邦烤漆橱柜开始成为行业的王者。有关行家表示,烤漆系列拥有亮丽鲜艳的色泽,视觉冲击力很强;且经久耐用,表面不会出现波纹和脱胶现象;同时在防水、环保以及日常清洁方面,也拥有良好的性能。作为目前国内烤漆橱柜的翘楚,志邦橱柜凭借在烤漆橱柜生产强有力的18道工

艺走在了行业前列。据了解,在苏皖地区,志邦橱柜是唯一烤漆膜压门系列通过十环认证的橱柜企业。此次新店开业,志邦橱柜将在现场展示其时尚烤漆全系列橱柜,包括金属烤漆和钢琴烤漆。同时,志邦还将拿出两款套餐,分别以8099元和9599元的价格惠民。开业当天下定业主还可享受卖场方给予的5%现金补贴,其优惠力度堪称空前。此外,在安装和售后服务上,志邦也将派遣其最优秀的技师上门安装,并将所有的客户资料进入数据库,进行后续的跟踪服务。(陈勇民)

翼超装饰

南京家装老字号企业 江苏省优秀施工企业 南京市家装 20 强企业
www.268yc.com

花一小时 能省近万元

比设计·比质量·比服务

金秋十月 家装大比拼

设计师现场咨询会

活动时间: 10月22日、23日 (9:00-17:00)

活动地点: 新街口正洪大厦 17 层

提前预约 有机会获得约 5000 元大礼 (优惠活动截止 10月31日)

- 参加均有小礼品赠送,可报销停车费;
- 提前预约本次活动,意向签约客户可获得价值约 800 元的厨房水槽及龙头;
- 乳胶漆免费升级 (约价值 1500-3000 元);
- 送 1000 元水电改造费。

报名方式
电话报名: 84703777 84716727
网络报名: www.268yc.com
QQ 报名: 867596498 974315573

本月特价

三房两厅精装全包 3.98 万



更多省钱方案任你选……

130 平方米三房两厅的新居装饰,选择一般的建材品牌,市场价格至少在 5.78 万元,而在翼超装饰的家装体系报价中,只用 3.98 万元,节省了 1.8 万元,基本涵盖了几乎所有装修主材,而且都是目前装饰市场公认的一线品牌材料。如乳胶漆全部使用多乐士,地板品牌:爱诺、法赛、莱茵阳光、佳佳、俊嘉等,瓷砖品牌有马可波罗、欧派、典雅……从地板、瓷砖、洁具、五金、套装门等多种品牌供客户选择。据了解,项目包括乳胶漆,墙面基层处理电视墙造型,客厅造型吊顶,油漆,门,门套,门锁,门吸,复合地板,瓷砖,橱柜,人造石台面,厨卫吊顶,洁具,水嘴等共计 136 个项目,连马桶刷,抽纸盒,毛巾架,肥皂盒这些小东西也包含在内。

高薪诚聘设计师、市场部人员